



V Praze dne března 2021
Č.j.: MZDR 9174/2021/OZP

STANOVISKO

KOMISE PRO POSUZOVÁNÍ NOVÝCH PŘÍSTROJOVÝCH TECHNOLOGIÍ A KAPACIT HRAZENÝCH ZE ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ

ZE DNE 26. – 28. ÚNORA 2021
(HLASOVÁNÍ „PER ROLLAM“)

Přístroj: **ANGIOGRAFICKÝ KOMPLET - OBNOVA**

Území (město/kraj): Olomouc / Olomoucký kraj

Žadatel: **Fakultní nemocnice Olomouc**

Adresa: **I.P. Pavlova 185/6, 779 00 Olomouc**

Stanovisko komise: **DOPORUČENO**

(hlasování: 19 hlasů pro, 0 hlasů proti)

Podpis předsedy komise

.....
prof. MUDr. Vladimír Černý, Ph.D., FCCM
předseda komise



Odůvodnění:

Fakultní nemocnice Olomouc poskytuje základní i specializovanou péči pacientům Olomouckého kraje, ale i části Moravskoslezského a Zlínského kraje. Součástí fakultní nemocnice jsou i specializovaná centra komplexní péče v mnoha oborech. Zejména z nich vycházejí požadavky na miniinvazivní výkony prováděné intervenčními radiology na Radiologické klinice Fakultní nemocnice Olomouc, které jsou zajišťovány nepřetržitě v režimu 24/7.

Pro udržení vysokého standardu poskytované péče a současně i vysoké ochrany pacientů a personálu před ionizujícím zářením, která je nedílnou součástí výkonů proveditelných pouze pod skiaskopickou kontrolou, je nezbytná velmi kvalitní zdravotnická technika.

Radiologická klinika Fakultní nemocnice Olomouc je v současné době vybavena dvěma angiografickými komplety, z čehož je jeden umístěn na hybridním sále. Angiografický komplet na hybridním sále je společně využíván třemi uživateli — Radiologickou klinikou, II. chirurgickou klinikou a I. interní klinikou kardiologickou. Angiografický komplet na hybridním sále — Allura Xper FD 20 - byl nainstalován v roce 2011, modernizován v roce 2020.

Angiografický komplet využívaný výhradně Radiologickou klinikou — Innova IGS 540 - byl nainstalován v roce 2013 a tento přístroj hodlá FN Olomouc obnovit. Na Radiologické klinice FN Olomouc je prováděno kompletní spektrum perkutánních intervenčních výkonů jak vaskulárních, tak nevaskulárních. V souvislosti s legislativním začleněním intervenční radiologie do činnosti všech specializovaných komplexních center (kardiovaskulárního, cerebrovaskulárního, onkologického i traumacentra), jejichž je požadovanou nedílnou součástí, je tato péče pro centra zcela nezbytnou. Vlastní výkony jsou spojeny jak s prací vysoce kvalifikovaného personálu, ale také umožněny dostupnou moderní technikou.

Perkutánní intervenční miniinvazivní výkony jsou prováděny jak u objednaných pacientů, tak ve stále větší míře u pacientů akutních či urgentních. A jak bylo uvedeno v předchozím bodě, stávající angiografický komplet již nestačí pokrývat požadavky vycházející z klinických pracovišť naší nemocnice a spádových nemocnic v dostatečné kvalitě a se stále vyššími požadavky na radiační ochranu.

